



ÉLŐ KÖVEK

A zsombói Kisboldogasszony Plébánia hírlevele – 2022. február 27.

FERENC PÁPA FELHÍVÁSA: MÁRCIUS 2-ÁN, HAMVAZÓSZERDÁN TARTSUNK BÖJTI NAPOT A BÉKÉÉRT!



Szívemben nagy a fájdalom az ukrajnai helyzet romlása miatt. Az elmúlt hetek diplomáciai erőfeszítései ellenére egyre aggasztóbb fejleményeknek vagyunk tanúi. Hozzám hasonlóan a világon sokan éreznek szorongást és aggodalmat. Ismét részérdekek fenyegetik mindenki békéjét. Szeretnék a politikai vezetőkhez fordulni, hogy végezzenek komoly lelkiismeretvizsgálatot Isten színe előtt, aki a béke, és nem a háború Istene; aki mindenki Atyja, nem csak egyeseké, aki azt akarja, hogy testvérek, és ne ellenségek legyünk. Kérem az érintett feleket, hogy tartózkodjanak minden olyan cselekedettől, amely még több szenvedést okozna a lakosságnak, mert destabilizálná a nemzetek közötti együttélést, és kétségbe vonná a nemzetközi jogot.

Most mindenkihez szeretnék fordulni, hívőkhöz és nem hívőkhöz egyaránt.

“Jézus azt tanította nekünk, hogy az erőszak ördögi értelmetlenségére Isten fegyvereivel, az imával és a böjttel válaszoljunk.”

Mindenkit arra kérek, hogy március 2-án, hamvazószerdán tartsunk böjti napot a békéért. Külön biztatom a hívőket, hogy azon a napon buzgón szenteljék magukat az imádságnak és a böjtnak.

A Béke Királynője óvja meg a világot a háború örülségétől!

LELKIGYAKORLAT ZSOMBÓN

Március 3-án, 4-én és 5-én 18:00 órai kezdéssel lelkigyakorlat lesz templomunkban. Tanító Máté János Tápé és Petőfitelep plébánosa. A zenei szolgálatot minden nap a Jelenlét zenekar látja el. Csütörtökön és pénteken a szentmise, szombaton pedig face2Face keretében lesz a lelkigyakorlat. Szombaton a tanítás mellett Lele Robi és Lele Brigi tanúságtételét is meghallgathatjuk.

Várunk szeretettel!

ANYAKÖNYVI HÍREK

2021. december

Elhunyt: Rácz Gábor, Rácz Istvánné, Faragó Józsefné, Lajkó Antalné

2022. január

Elhunyt: Zádori Istvánné, Lajkó Józsefné
Az örök világosság fényeskedjék nekik!

VASÁRNAP 02.27.	11:00 17:00	ÉVKÖZI VIII. VASÁRNAP Zsombói fiatalokért és családokért Engesztelő imaóra
KEDD 03.01.	8:00	Szentmise
SZERDA 03.02.	10:00	HAMVAZÓSZERDA Diákmise
CSÜTÖRTÖK 03.03.	18:00	Szentmise és Lelkigyakorlat
PÉNTEK 03.04.	17:00 18:00	Keresztút Szentmise és Lelkigyakorlat
SZOMBAT 03.05.	18:00	Szentmise és Lelkigyakorlat Face to Face
VASÁRNAP 03.06.	11:00 17:00	NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA Balogh és Kószó család élő és elhunyt családtagjaiért Engesztelő imaóra